Участники XI Детской конференции, посвящённой Всемирному дню водно-болотных угодий
«Природоохранные проекты»:
I место: Отряд «Чистый Псков», «Нетрадиционные формы проведения массовых эколого-просветительских мероприятий» - МБОУ «Писковская средняя общеобразовательная школа» г. Пскова, д. Писковичи, рук. Егорова А.В.
Писковичи самостоятельно организовали сбор мусора и экоярмарку, на которой можно было приобрести сувениры. Особенно впечатляет то, что все это была инициатива самих школьников.
II место: Отряд «Эколог», Проект «Мы - волонтёры» - МБОУ «Подберезинская средняя школа» Локнянский район, с. Подберезье, рук. Карабанова Г.С.

Отряд из с. Подберезье в течение 2018 года участвовал в целом ряде мероприятий - от помощи нуждающимся до экологических занятий с населением.
«Экологическое просвещение»:

I место: Отряд «Источник», «Социологический опрос жителей Поддорского района к 25-летию Рдейского заповедника» - МБУК  «Межпоселенческая Поддорская централизованная библиотечная система», с. Поддорье, рук. Коляго Н.А., Фетисова Н. Е.
Сотню человек опросила команда, выясняя, как относятся жители района к "своему" заповеднику. По результатам опроса составлена программа дальнейшей работы с населением.
I место: Отряд «Совы», Организация экологических экскурсий «Квест-экскурсия «Тайны старого парка» - МАОУ «Средняя школа № 17», г. Великий Новгород, рук. Федотова А. С.
Своими успехами и хитростями  в создании постоянно действующего квеста поделилась команда 17 школы г. Великий Новгород.
«Учебно-исследовательская деятельность»:

I место: Отряд «Следопыт», «Оценка экологического состояния ландшафта ТОП  «Красное поле» и возможности использования его для организации парка» - МАОУ «Средняя школа № 26», г. Великий Новгород, рук. Зверева Е. К.
У этого отряда все было большое: и команда, и объем работы, и артистизм представления.  Очень надеемся, что материалы обследования будут учитываться Администрацией Великого Новгорода.
II место:  Отряд «Эколучики», Никитина Лилия, «Гидробионты реки Хлавица как индикаторы качества воды» - МБОУ «Бежаницкая средняя школа», пос. Бежаницы, рук. Курова Е. Е.
Никитина Лилия с большим интересом к собственной теме поделилась методикой и результатами летних исследований на реке Хлавица. 
II  место:  Отряд «Эколучики», Игнатьев Андрей, «Проблемы утилизации твердых бытовых отходов в п. Бежаницы» - МБОУ «Бежаницкая средняя школа», пос. Бежаницы, рук. Курова Е. Е.
Игнатьев Андрей провел кропотливую работу, изучая состояние родного поселка, и выдвинул несколько отличных предложений по исправлению проблемы с бытовым мусором. 

III место:  Отряд «Эколучики», Васильева Анна, «Изучение флуктуирующей асимметрии листьев берёзы повислой для оценки качества среды в посёлке Бежаницы» - МБОУ «Бежаницкая средняя школа», пос. Бежаницы, рук. Курова Е. Е.
Васильева Анна кропотливо измеряла  и сравнивала листья березы, чутко реагирующей на изменения  окружающей среды. Бежаницы, утверждает докладчица, мало подвергаются загрязнению.
III место:  Отряд «Эколучики», Васильева Владислава «Исследование состояния окружающей среды в п. Бежаницы методом лихеноиндикации» - МБОУ «Бежаницкая средняя школа», пос. Бежаницы
Васильева Владислава так же пришла к выводу об относительно благополучной обстановке окрестностей пос. Бежаницы — только используя лишайники.

III место:  Отряд «Эколучики», Герасенков Леонид, «Оценка экологического состояния квартир жителей посёлка Бежаницы», пос. Бежаницы, рук. Курова Е. Е.
А вот о проблемах, существующих в домах и квартирах Бежаниц, много и подробно рассказывал Герасенков Леонид.
III место:  Отряд «Эко-волонтёры», «Сравнительный анализ качества воды на примере водоёмов Новгородской области» - МАОУ «Средняя школа №23», г. Великий Новгород, рук. Егорова А. В., Егорова Л. И., рук. Курова Е. Е.
Отряд 23 школы г. Великий Новгород завершил первую часть исследований реки Веряжи и ее притоков, и пока качество воды оставляет желать лучшего. Посмотрим, что покажет команде следующий полевой сезон.

