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День экологического образования

12 мая в России отмечают важный праздник – День экологического образования.
3 октября 2019 года вступил в силу Областной закон Новгородской области от 30.09.2019 № 443-ОЗ «Об экологическом образовании, просвещении и формировании экологической культуры в Новгородской области», устанавливающий правовые и организационные основы организации и развития системы экологического образования.

Организация экологического образования в образовательных организациях включает изучение вопросов охраны окружающей среды и экологической безопасности в пределах образовательных программ, организацию и проведение экологических мероприятий (конкурсов, выставок, олимпиад).

Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области и подведомственные ему учреждения в пределах своей компетенции содействуют организации и развитию экологического образования.
Среди традиционных мероприятий, посвященных охране окружающей среды, – 
региональная научно-практическая конференция «Полевой сезон: Исследования и природоохранные мероприятия на особо охраняемых природных территориях Новгородской области» (соучредители: ФГБУ «Национальный парк «Валдайский», ГОКУ «Региональный центр природных ресурсов и экологии Новгородской области»),
научно-практический семинар «Экологическая сеть Новгородской области» (организатор: ГОКУ «Региональный центр природных ресурсов и экологии Новгородской области»),
Всероссийская акция «Марш парков» (организатор: благотворительный фонд «Центр охраны дикой природы»; локальные координаторы: ФГБУ «Государственный заповедник «Рдейский», ФГБУ «Национальный парк «Валдайский», ГОКУ «Региональный центр природных ресурсов и экологии Новгородской области», др.),
региональный этап Российского национального юниорского водного конкурса (учредитель, организатор: АНО «Институт консалтинга экологических проектов» при поддержке Минприроды России; региональный организатор: ГОКУ «Региональный центр природных ресурсов и экологии Новгородской области»; организатор областного юниорского водного конкурса: РИПР при участии ГОКУ «Региональный центр природных ресурсов и экологии Новгородской области»).
Одна из важных задач формирования экологической культуры – предоставление населению Новгородской области информации в области охраны окружающей среды и природопользования.
Аналитическая информация о мерах по охране и рациональному использованию природных ресурсов, обеспечению экологической безопасности представлена в ежегодных Обзорах о состоянии и об охране окружающей среды Новгородской области.
Сведения государственного кадастра особо охраняемых природных территорий регионального и местного значения Новгородской области размещены на сайте информационно-аналитической системы «Особо охраняемые природные территории России».

Сведения о ключевых орнитологических территориях международного значения доступны на сайтах общероссийской общественной организации «Союз охраны птиц России» и международной организации по защите птиц и сохранению среды их обитания BirdLife International.
Сведения о местоположении водно-болотных угодий, отнесенных к категориям «Водно-болотные угодья, внесённые в Перспективный список Рамсарской конвенции («Теневой список» водно-болотных угодий, имеющих международное значение)», «Ценные болота», доступны на сайте российской программы Wetlands International Russia Programme.

Реки Луга, Сясь с притоками Крапивна, Шуя, Дрегля, Черенка, озера Селигер, Пирос, Шлино включены в Перечень рек, их притоков и других водоемов, являющихся местами нереста лососёвых и осетровых рыб, утвержденные постановлениями Совета Министров РСФСР от 26.10.1973 № 554 «Об утверждении Перечня рек, их притоков и других водоемов, являющихся местами нереста лососёвых и осетровых рыб», от 07.08.1978 № 388 «О дополнении перечня рек, их притоков и других водоемов, являющихся местами нереста лососевых и осетровых рыб».

Реки Сясь, Черенка, Луга, Белая, Мда, Уверь, Холова, Снежа, Валдайка, Пола с притоками Городня, Марёвка, Кунья с притоками Большой Тудёр, Малый Тудёр включены в Перечень рек, их притоков и других водоемов, являющихся местами нереста лососёвых рыб, утвержденный распоряжением Исполнительного комитета Новгородского областного Совета депутатов трудящихся от 23.09.1977 № 631-р «Об охране диких животных и растений, находящихся на территории области».

11 особо ценных клюквенных болот подлежат охране в соответствии с распоряжением Исполнительного комитета Новгородского областного Совета депутатов трудящихся от 23.09.1977 № 631-р «Об охране диких животных и растений, находящихся на территории области».

Видовой состав позвоночных животных региона (за исключением видов, отнесенных к охотничьим ресурсам) представлен в составе данных государственного кадастра объектов животного мира в границах территории Новгородской области за 2015, 2016, 2017 годы, размещенном на сайте министерства в разделе «Кадастр объектов животного мира».

Книжное издание «Кадастр флоры Новгородской области» (Кадастр флоры Новгородской области. Коллектив авторов / Ред. Э. А. Юрова, Л. И. Крупкина, Г. Ю. Конечная. 2-е изд., перераб. и доп. Великий Новгород, 2009. 272 с. ISBN 978–5–98709–112–8) размещено на сайте министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области в разделе «Кадастр объектов растительного мира».

Перечень объектов животного и растительного мира, заносимых в Красную книгу Новгородской области, утвержден постановлением Правительства Новгородской области от 21.09.2015 № 372. Электронная версия книжного издания Красной книги Новгородской области (Красная книга Новгородской области / Отв. ред. Ю.Е. Веткин, Д.В. Гельтман, Е.М. Литвинова, Г.Ю. Конечная, А.Л. Мищенко. СПб.: издательство «ДИТОН», 2015. 480 с. URL: http://leskom.nov.ru/krasnaya-kniga) размещена на сайте министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области в разделе «Красная книга Новгородской области».
Материалы региональной научно-практической конференции «Полевой сезон: Исследования и природоохранные действия на особо охраняемых природных территориях Новгородской области» размещены на сайтах министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области и национального парка «Валдайский».

Для педагогов, студентов и школьников материалы собраны на сайтах https://заповедныйурок.рф и редкиевиды.рф.
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